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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στο πλαίσιο της ένταξης και υποστήριξης των ευάλωτων ομάδων
και μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, στόχος των δράσεων
που θα υλοποιηθούν κατά το τρέχον εκπαιδευτικό έτος, είναι η
 αναβάθμιση της σχολικής ζωής και η σύνδεση του σχολείου με την
κοινωνική πραγματικότητα. Βασικός σκοπός είναι η βελτίωση,  η
προαγωγή της ψυχικής, της σωματικής υγείας και κοινωνικής
ευεξίας των μαθητών καθώς και η ανάπτυξη των κοινωνικών τους
δεξιοτήτων, η κριτική τους σκέψη και η αναβάθμιση του κοινωνικού
και φυσικού τους περιβάλλοντος.

Μαθαίνω να αγαπώ τον εαυτό μου.
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1.Προώθηση νέων μεθόδων διδασκαλίας και μάθησης

2.Ανάπτυξη θετικών στάσεων και συμπεριφορών.

3.Ανάπτυξη θεμελιώδων δεξιοτήτων.

4.Αλλαγή στάσης συμπεριφοράς μαθητών.

5.Ενίσχυση υπευθυνότητας ,της αυτοπεποίθησης της
προσωπικότητας και της ικανότητας του μαθητή για την υιοθέτηση
θετικών τρόπων και στάσεων ζωής.

6.Ανανέωση και εκσυγχρονισμός της διδακτικής διαδικασίας με την
εισαγωγή νέων στρατηγικών μεθόδων και υλικών.

7.Πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότηταςότητας.

Φρού φρού και αρώματα

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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1 Αριθμητική αποτίμηση των μαθητών στην αρχή και το τέλος της
σχολικής χρονιάς.

2 Διερεύνηση της στάσης των μαθητών προς το σχολείο.

3 Ενίσχυση της σύνδεσης σχολείου μαθητών.

Όλοι μαζί μπορούμε περισσότερα!

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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 Το σχολείο και η οικογένεια αποτελούν τη λυδία λίθο πάνω στην
οποία χτίζεται και στηρίζεται ολόκληρο το οικοδόμημα της
εκπαίδευσης. Ο τρόπος με των οποίο διαμορφώνονται οι σχέσεις των
δυο θεσμών μεταξύ τους θα επηρεάσει καταλυτικά την εκπαιδευτική
πορεία των μαθητών και ολόκληρη τη σχολική ζωή. Μια σχέση η
οποία, για να είναι δημιουργική, απαιτεί την αμοιβαία συμμετοχή,
την καλλιέργεια της εμπιστοσύνης, την αποτελεσματική
επικοινωνία, και την από κοινού σύμπραξη των δυο δομικών της
στοιχείων. Μέσα από αυτό το σχεσιακό πρίσμα, οι κύριοι στόχοι της
Δράσης πρόκειται να εστιαστούν:

1. Ενδυνάμωση και κινητοποίηση των οικογενειών  με σκοπό
την συναισθηματική, γνωστική και κοινωνική ανάπτυξη των
μαθητών

2. Στην ενεργή συμμετοχή των γονέων σε δράσεις του σχολείου
που στόχο έχουν την συμμετοχή, την συνεργασία και την
εξωστρέφεια.

Σχολείο και οικογένεια

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Στόχος του σχεδίου δράσης είναι η δημιουργία και η εφαρμογή
κάποιων κανονισμών μέσα στο νομοθετικό πλαίσιο λειτουργίας του
σχολείου για την αποτελεσματική και ομαλή λειτουργία της
σχολικής ζωής. Συγκεκριμένα :

1. Η αποδοχή από τους μαθητές ενός πλαισίου αρχών που διέπουν
την καθημερινή λειτουργία του σχολείου

2. Οι μαθητές να εφαρμόζουν τους κανόνες λειτουργίας του
σχολείου και να επιλύουν τις διαφορές τους με δημοκρατικά και
κοινωνικά αποδεκτούς τρόπους.

 

 

 

Εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας -
Η ανάπτυξη της υπευθυνότητας και η
πρόληψη της παραβατικότητας.
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Μετά από συλλογή τεκμηρίων για τη λειτουργία και το έργο του
σχολείου αναφορικά με την κοινωνία της πληροφορίας και της
γνώσης, διαπιστώνεται η καλή λειτουργία στην ψηφιακή υποδομή
του εκπαιδευτικού οργανισμού.

Η ιστοσελίδα στην παρούσα της μορφή εξυπηρετεί πολύ καλά τους
στόχους επικοινωνίας και πληροφόρησης μαθητών και γονέων και
παράλληλα προβάλλει την κοινωνική και πολιτισμική διάσταση του
εκπαιδευτικού έργου στο σχολείο και το άνοιγμα της σχολικής
μονάδας στην κοινωνία με σύγχρονα μέσα επικοινωνίας.

Σκοπός του παρόντος σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση της
ψηφιακής υποδομής της σχολικής μονάδας και του εκπαιδευτικού
έργου.

Αναβάθμιση ιστοσελίδας

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Έχοντας ως στόχο να ανοίξουμε  παράθυρα επικοινωνίας και
μάθησης με την κοινωνία, να προσφέρουμε αυτά που έχουν ανάγκη
οι μαθητές, αρχική επιδίωξη του σχολείου το σχολικό έτος 2023-24
είναι η εξωστρέφειά του. Με δεδομένο ότι όλα τα παιδιά έχουν
ανάγκη του σεβασμού της μοναδικότητας, της διαφορετικότητας και
των ίσων ευκαιριών, το σχολείο επιδιώκει μία προσέγγιση του
μαθητικού πληθυσμού - αλλά και της τοπικής κοινότητας - με στόχο
την γνωριμία με την τοπική κοινότητα, την ομαλή ένταξη, καθώς 
και την ενσωμάτωση των μαθητών μας σε αυτήν.

Είμαι και εγώ...εδώ!

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Σχέδιο
Δράσης
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Οι συνεχείς και ραγδαίες αλλαγές δημιουργούν νέες ανάγκες σε σχέση με τα προσόντα και τον ρόλο του
εκπαιδευτικού γενικότερα. Η εκπαιδευτική κοινότητα του σχολείου μας θεωρεί ότι η ενδοσχολική
επιμόρφωση αποτελεί μέρος μιας συνεχούς πορείας ανάπτυξης και βελτίωσης του εκπαιδευτικού
προσωπικού, με συνέπεια την ποιοτική ανάπτυξη του σχολείου. Κύριος σκοπός της δράσης -ενδοσχολική
επιμόρφωση- είναι η επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών καθώς και η αποτελεσματικότητα του
εκπαιδευτικού έργου.

Ενδοσχολική
επιμόρφωση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Η συμμετοχή της σχολικής μας μονάδας, του ΕΝΕΕΓΥΛ ΙΝΑΑ
ΠΕΥΚΩΝ, στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα του Erasmus γίνεται με
πρόθεση να εκμεταλλευτούμε μια σειρά ευκαιριών που το
πρόγραμμα προσφέρει τόσο για το εκπαιδευτικό προσωπικό όσο και
για τους μαθητές. Ευελπιστούμε μέσω του προγράμματος τη
βελτίωση των γνώσεων, των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων. 
Θέλουμε να αδράξουμε την ευκαιρία να γίνουμε μια καλύτερη
εκδοχή του εαυτού μας χρησιμοποιώντας τις ευκαιρίες συνεργασίας
και αλληλεπίδρασης με εκπαιδευτικούς και μαθητές από
διαφορετικές χώρες και διαφορετικά εκπαιδευτικά συστήματα.
Πρόσθετα, στο πρόγραμμα Erasmus στο οποίο θέλουμε να
συμμετάσχει το σχολείο μας, τα οφέλη προσδοκούμε να έχουν διττό
ρόλο: τη διάχυση και εφαρμογή στη διδασκαλία μας των καλών
πρακτικών που θα ανταλλάξουμε με τους εταίρους μας  και
συγχρόνως τη δυνατότητα επιμόρφωσης των υπολοίπων
εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας σε πρακτικά
ζητήματα/απορίες/συμβουλές/διαχείριση οικονομικών πόρων κ.α.
σχετικά με τα Ευρωπαϊκά προγράμματα.

Ευρωπαϊκά και Εθνικά προγράμματα.


